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Vragen van het lid Kuiken (PvdA) aan de Staatssecretaris van Justitie en 
Veiligheid over de behandeling van Faisal S, een homoseksuele asielzoeker die 
dreigde te worden uitgezet naar Pakistan (ingezonden 21 november 2017). 

Mededeling van Staatssecretaris Harbers (Justitie en Veiligheid) (ontvangen 
13 december 2017). 

Vraag 1
Kent u het bericht «LGBT Asylum Support is met Sandro Kortekaas bij 
Tweede Kamer»?1 

Vraag 2
Is het waar dat de genoemde asielzoeker naakt opgesloten heeft gezeten? Zo 
ja, hoe lang heeft dat geduurd? Waarom is dat gebeurd en op grond van 
welke wet- en regelgeving? Zo nee, wat is er dan niet waar? 

Vraag 3
Zijn er jegens Faisal S. meer dwangmaatregelen toegepast? Zo ja, welke? Hoe 
en door wie is beoordeeld of deze maatregelen nodig en proportioneel 
waren? 

Vraag 4
Is het waar dat op donderdag 2 november Faisal S. op uitnodiging van het 
Centraal Orgaan opvang Asielzoekers (COA) in asielzoekerscentrem Heer-
hugowaard een afspraak had om te komen praten over vrijwillig vertrek 
«terwijl hij ter plekke werd opgepakt en afgevoerd door twee mannen die niet 
als agenten van de vreemdelingenpolitie herkenbaar waren»? Zo ja, is dit een 
toelaatbare gang van zaken en waarom? Zo nee, wat is er dan niet waar? 

Vraag 5
Op welk moment nadat Faisal S. werd opgepakt is een advocaat ingescha-
keld? Was dit volgens de geldende regels op tijd? Zo ja, waarom? Zo nee, 
waarom niet? 

1 https://nl-nl.facebook.com/LGBTAsylumSupport/posts/868697736638780
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Vraag 6
Deelt u de mening dat Peshawar in Pakistan een te onveilige regio voor 
homo’s is? Zo ja, waarom? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 7
Erkent u dat het voor LHBT-asielzoekers uit landen zoals Pakistan waar 
homoseksualiteit niet of nauwelijks wordt geaccepteerd, een coming out extra 
moeilijk is? Zo ja, welke gevolgen verbindt u hieraan? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Deelt u de mening dat gezien het gevaar dat homo’s bij uitzetting naar 
Peshawar bij uitlevering lopen en gezien het verhaal van Faisal S. u zou 
kunnen overwegen om zijn asielverzoek in te willigen? Zo ja, waarom en gaat 
u dat ook doen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 9
Deelt u de mening dat er een onafhankelijke geschillencommissie moet 
komen die de situatie van afgewezen LHBT-asielzoekers met behulp van 
onder andere gedragsdeskundigen en psychologen kan beoordelen? Zo ja, 
waarom en hoe gaat u dit bewerkstelligen en op welke termijn? Zo nee, 
waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Kuiken (PvdA) 
van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid over de 
behandeling van Faisal S, een homoseksuele asielzoeker die dreigde te 
worden uitgezet naar Pakistan (ingezonden 21 november 2017) niet binnen de 
gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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